



## **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

### **PREGÃO ELETRÔNICO 012/2024**

#### **PROCESSO ADMINISTRATIVO: 034/2024**

**OBJETO: AQUISIÇÃO DE CARGAS DE GÁS GLP (P13 E P45), VASILHAMES DE GÁS, ÁGUA MINERAL (EM EMBALAGENS DE BOMBONAS E GARRAFAS) E VASILHAMES DE ÁGUA PARA ATENDER A NECESSIDADE DE TODAS AS SECRETARIAS E FUNDOS DO MUNICÍPIO DE MONTE CASTELO.**

O Pregoeiro designado pela Portaria nº 050/2024, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** do edital do pregão em epígrafe, contendo as seguintes alterações ao instrumento convocatório tocante ao Item 11.8. Qualificação Técnica, conforme segue:

#### **Onde se le:**

##### 11.8. Qualificação Técnica

a) Atestado de capacidade técnica, fornecido por Pessoa Jurídica de Direito Público ou Privado, em nome da licitante, que comprove que a mesma já forneceu de forma satisfatória produtos da mesma natureza dos constantes no objeto deste pregão.

#### **Leia-se:**

##### 11.8. Qualificação Técnica

a) Atestado de capacidade técnica, fornecido por Pessoa Jurídica de Direito Público ou Privado, em nome da licitante, que comprove que a mesma já forneceu de forma satisfatória produtos da mesma natureza dos constantes no objeto deste pregão.

b) Apresentação do Certificado de Regularidade da ANP, em conformidade com a Resolução ANP n. 958, de 05 de outubro de 2023.

Tendo em vista que a alteração supracitada interfere potencialmente na formulação de propostas, fica definida nova data para realização do Pregão, para o dia **11/07/2024**, em sessão pública eletrônica, a partir das **09:00 horas (horário de Brasília-DF)**, através do portal [bll.org.br](http://bll.org.br).

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Monte Castelo, 01 de julho de 2024.

Andreza da Silveira  
Pregoeira